3. roénik —(18.5.—-22.5.)

Pavla Polivkova:

vvvvv

naucit tim neobvyklym zplUsobem na ddlku. Proto vam tentokrat nebudu davat povinné ukoly. Zaprvé
proto, abyste si trosku vydechli, zadruhé proto, aby ti z vas, ktefi jeSté néco nesplnili, méli moznost
dohnat to a doplnit, a zatfeti, abyste méli prostor a ¢as prozkoumat AlfBook a zkusit si cviceni, ktera
vas samotné zajimaji a bavi. MUZe to byt klidné i néco z jinych roénika.

Vétsinu z vds moc moc chvalim, plnili jste své Ukoly snazivé a vzorné, pracovali jste dokonce vic, nez
jste museli a mé to moc bavilo, Cist si vase ukoly, poslouchat pisnicky, koukat na videa a Cist vase
pfirodovédné referaty. Odvedli jste dobrou préci a myslim, Ze v dalsi Skolni praci a dalSim roc¢niku si
povedete bez néjakych vétsich potizi. Zbyva nam do konce Skolniho roku jen par tydnu. S nékym se
uvidim ve Skole, nékomu budu posilat ukoly. Ale vy, co jste pracovali a snazili se, to zvladnete velice
snadno a s usmévem.

Pak tu mame ale par zacka, ktefi toho moc neposlali a na AlfBooku se jejich jméno vibec neobjevilo,
a ti maji tento jeden tyden na to, aby se pokusili aspor néco dohnat. Opravdu se aspon pokuste.

Tésim se, Ze se uz brzy uvidime (ale radsi to jesté zatukam na dfevo, abych to nezakfikla).

Pavla Polivkova

Katka Chvojkova:

MATEMATIKA

18. 5.
Dnes si procvi¢ime ndsobeni a délni ¢islem 10. Je to velice jednoduché. Kdyz nasobime 10,
pfiddme za Cislo jednu nulu. Naopak, kdyz délime deseti, jednu nulu odebereme (Skrtneme).

Priklady: 5x 10 =50 120:10=12
100 x 10 =1 000 60:10=6
35x10=350 920:10=92

Vypocitej: (uc. str. 89 cv. 1)
e Pepa mél v pokladni¢ce 20 desetikorun. Kuba mél jen 15 desetikorun.
e Kdo z nich mél méné korun?
Priklad: 20 x 10 =
15x10=
Méné korun mél....
e Kolik korun méli oba dohromady?
Priklad:
Oba méli dohromady korun.



UC. str. 89 cv. 2
Toto cviéeni je tak lehké, Ze si ho udélej pouze Ustné. Nezapomen, kdyZ nasobime deseti,
pfidame jednu nulu.

19. 5.

Zopakujeme si ndsobeni deseti. Vypocitej téchto par priklad:
72x10= 16 x 10 = 100x10=
85x10 = 50x10= 47 x 10 =
6x10= 19x 10 = 75x10=

Nyni si otevfi ucebnici na str. 90 a precti si nahlas cv. 3 nahofe v oranZovém obdélniku.
Pamatuj, kdyz délime deseti, ,,Skrtneme” jednu nulu.

Udélej si opét pouze Ustné cv. 4 na str. 90. Brnkacka, Ze jo?

20. 5.

Dnes té Cekaji 2 ulohy. Nejprve cv. 5 na str. 90. Napis pfiklad i odpovéd.
Priklad:

Odpovéd: Jana méla v pokladni¢ce  desetikorun.

A ted pozor! Z tohoto cvieni té budou mozna trochu bolet oci. Je to cv. 6, str. 90. Na tfech
talitich jsou desetikoruny. Zkus spocitat, kolik je na kazdém talifi desetikorun. Pak to
vynasobis deseti a tak zjistis, kolik je na talifi korun.

Talit jedna:

Talif dva:

Talit tfi:

21.5.

Nasobit a délit deseti uz umis. A co takhle nasobeni a déleni ¢islem 100? Neboj, je to velice
jednoduché. Kdyz nasobis ¢islem 100, ptidds dvé nuly (protoZe stovka ma dvé nuly). A kdyz
délis stovkou, dvé nuly skrtnes.

Priklady:
25 x100 = 2500 1000:100=10
7x100 =700 5200:100=52

Otevri si u€. na str. 91, precti si cv. 1. (Ustné)
A dnes jesté krasné zvladnes i cv. 2 a cv. 3 na str. 91. (Ustné) Ze je to Uplné jednoduché?

22.5.

Vsichni, co budou mit vSe v poradku, budou mit tento den od matematiky volno. Pokud by se
nahodou stalo, Ze nékomu bude chybét néjaké cviceni, ozvu se a bude mit moznost a ¢as si
to jesté doplnit. Ale vzhledem k tomu, jak tfetaci Zzasné pracuji po celou dobu karantény,
myslim, Ze v patek nikdo z vas asi pocitat nebude....



PRVOUKA

18. 5.
Minuly tyden jste méli za ukol precist si o tom, jak mame pecovat o své zdravi, Ze je dllezité
stravovani, piti, pohyb, hygiena. Dnes si udélas zapis do Skolniho sesitu.
Zapis do SS:
PeCujeme o své zdravi
Jime stfidmé a zdravé.
Pijeme dostatek vody
Pravidelné pobyvame na Cerstvém vzduchu.
Pravidelné cvi¢ime nebo sportujeme.
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Pecujeme o svoiji Cistotu.
+ nakresli k tomu jakykoliv obrdzek (jak cvicis, jaké ovoce nebo zeleninu mds rdd, jak
se prochazis v lese, jak pijes vodu...., téch obrdzk muze byt klidné i vic).

Znovu si precti uc. na str. 67 - opakovani

20. 5.

Pamatujes, co patfi do nezivé pfirody? (voda, vzduch....).

Pamatujes, co patfi do Zivé prirody? (houby, rostliny, Zivocichové véetné clovéka).
Zivotichy a ¢lovéka jsme probrali, zbyvaji ndm rostliny a houby.

Za¢neme rostlinami.

Rostliny jsou Zivé organizmy a obsahuji zelen listovou.

U Zivocicht jsme si fikali spolec¢né vlastnosti (prijimaji vodu a potravu, vylucuji, rozmnozuji
se, rostou a vyvijeji se, pohybuiji se, dychaji, reaguji na zmény v pfirodé, vnimaji okoli svymi
smysly.)

| rostliny maji spolecné viastnosti:

1. latky potfebné k Zivotu si vytvareji samy
dychaji a vyluCuji

reaguji na zmény v pfirodé

pohybuji se

iAW

rozmnozuji se

6. vyvijeji se
To je prima, Ze si vyZivu (latky potfebné k Zivotu) umi rostliny ,uvafit” samy. Délaji to ve
svych listech. K tomu ale potrebuji 3 dalezZité véci: svétlo (ze Slunce), oxid uhlicity (ze
vzduchu) a vodu s Zivinami (z ptdy). KdyzZ tohle vSechno maji, vesele rostou a jsou
spokojené. A nejen to, Ze si umi ,uvafrit jidlo“, oni pfi tom procesu dokonce vyrabéji néco
moc dulezitého. A to je kyslik.
Tomuto procesu se fika fotosyntéza.
Fotosyntéza = svétlo + oxid uhlicity + voda = vyziva rostlin + kyslik



Takze: bez zelenych rostlin (byliny, kere, stromy) by nebyl ve vzduchu kyslik, takze bychom
nemohli dychat. Proto se ndm krasné dycha v lese, protoze tam je hodné kysliku. Ve velkych
méstech, kde jezdi hodné aut, se nam dycha hr.

Ale pozor: rostliny stejné jako my i jako Zivocichové dychaji kyslik a vylucuji oxid uhlicity. To
mame s rostlinami spolecné. Na rozdil do nas dychaji rostliny vSéemi ¢astmi svého téla
(nemaji pusu, nemaiji plice).

Napada té, jak rostliny reaguji na zmény v prirodé? Napf. takovy listnaty strom: na jare na
ném vyrasi pupeny, listy, kvéty, naopak na podzim listi opada a v zimé je strom holy. Nebo
pampeliSka -- vecer se zavije, rano na slunic¢ku se rozvije. Na jafe se probouzi ze zemé trdva,

snézenky...

A jak se rostliny pohybuji? VZzdyt nemaji nozicky, kridla. Ony se pohybuji pouze ¢astmi svého
téla (napf. slunecnice se otaci za slunickem, pampeliska na vecer zavira svij kvét).

Rostliny se umi také rozmnoZovat. Tady zaleZi na tom, jestli to jsou rostliny kvetouci (napf.
raze, pampeliska, tulipan, lilie,...) nebo nekvetouci (to je mech, preslicka, kapradi...). Ty
nekvetouci se rozmnoZuji tzv. vytrusy a kvetouci se rozmnoZzuji seminky (napft. vzpomen na
slunecnici) nebo cibulkami.

Uf, to bylo hodné informaci najednou, vid?

23.5.
Minule jsme si néco ,,fekli“ o rostlindch. Dnes si o nich precti v uc. na str. 68, 69, 70.

Vladimira Stehnova:

CTENI

Tento tyden si precti kapitolu Jednotime fepu a Dostaneme kotatka (str. 22 - 26). Potom
zodpovéz celou vétou nasledujici otazky.

1. Coznamena v tajné klucici redi , kolifink, kolifink“ ?

2. Jaké koté dostal od Kristin Olle?

3. Na jakou véc si Setfi Lisa penize v pokladni¢ce?

*¥*¥*¥posli foto. ***



Pro zajimavost posilam prehled o aktivité a Uspésnosti zakl jednotlivych rocnik( na AlfBooku.

Predmét Poévet testu !’rﬁ[rlérné Pocet testu f’rl‘][rlérné

brezen uspésnost duben uspésnost
PRVNACI CELKEM 37 81% 219 83%
Anglicky jazyk 0 0 17 73%
Cesky jazyk 15 80% 97 86%
Matematika 19 83% 83 81%
Prvouka 3 22% 22 87%
DRUHACI CELKEM 15 94% 64 91%
Anglicky jazyk 0 0 9 91%
Cesky jazyk 9 93% 13 93%
Matematika 3 95% 12 90%
Prvouka 3 93% 30 92%
TRETACI CELKEM 0 0 480 85%
Anglicky jazyk 0 0 53 81%
Cesky jazyk 0 0 124 84%
Matematika 0 0 211 87%
Prvouka 0 0 92 88%
PATACI CELKEM 0 0 176 83%
Anglicky jazyk 0 0 7 59%
Cesky jazyk 0 0 21 82%
Matematika 0 0 89 82%
Pfirodovéda 0 0 1 91%
Vlastivéda 0 0 58 86%




